

Blueberry Tin Tomato Paste 70g Bagged Tomato Pulp Original Flavor

Basic Information

ARKHUM

Brand Name:



Product Specification

Package:	Tin
Storage Condition:	Keep In Cool And Dry Place
• Flavor:	Original
Origin:	China
Product Name:	Tin Tomato Paste
 Ingredients: 	Tomato, Salt, Citric Acid
Manufacturer:	ABC Food Co., Ltd.
• Highlight:	Blueberry Tin Tomato Paste, 70g Bagged Tomato Pulp, Tomato Paste 70g Bagged

Cool and Dry Place Stored Tomato Pulp

Product Description:

Tin Tomato Paste is a canned food product manufactured by ABC Food Co., Ltd. in China. It features a tin package and an original flavor. The main ingredients of this product are tomato, salt, and citric acid. Tin Tomato Paste is a convenient and delicious option for a variety of dishes. It is ideal for adding flavor to sauces, soups, and stews, or to create a savory pizza sauce. It also makes a great condiment for sandwiches and salads. The combination of the original flavor and the convenient tin package makes Tin Tomato Paste a must-have for any pantry.

Features:

Product Name: Tin Tomato Paste Origin: China Flavor: Original Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Manufacturer: ABC Food Co., Ltd. Canned Tomato Red Sauce Canned Tomato Red Sauce Canned tomato paste

Technical Parameters:

Parameter	Detail
Origin	China
Package	Tin
Storage Condition	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Salt, Citric Acid
Product Name	Tin Tomato Paste
Manufacturer	ABC Food Co., Ltd.
Flavor	Original
Keywords	Canned tomato pulp, Canned tomato paste, Canned tomato paste supplier, China canned tomato paste

Applications:

If you're looking for a delicious and convenient way to add flavor to your meals, ARKHUM Tin Tomato Paste is the perfect choice. Made from only the highest quality tomatoes, salt, and citric acid, this canned tomato paste offers a rich, original flavor. It comes in a tin can for easy storage and is conveniently packaged for use in a variety of recipes. This canned tomato red sauce is perfect for pizza, pasta, and chili, as well as soups, stews, and other savory dishes. Plus, it's a great alternative to tomato paste and is perfect for adding that extra zing to any dish. With a shelf life of 12 months when stored in a cool and dry place, the ARKHUM Tin Tomato Paste is sure to be a staple in your kitchen. Manufactured by ABC Food Co., Ltd., you can trust the quality of this canned tomato paste.

Customization:

ARKHUM Tin Tomato Paste

This canned tomato paste is made from tomato, salt, and citric acid. It is made with premium ingredients and has an original flavor. The paste is packaged in tins for easy storage and can be kept in cool and dry place. Features

Brand Name: ARKHUM Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place Origin: China Package: Tin Flavor: Original Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Canned tomato pulp, Canned Tomato Red Sauce, Canned tomato pulp concentrate

Support and Services:

Tin Tomato Paste Technical Support and Service

We provide technical support and service for Tin Tomato Paste products. Our team of experts is available to answer any questions you may have about the product or its use. We can also provide guidance on how to best use the product for maximum effectiveness and enjoyment.

If you have any questions, please don't hesitate to contact us at any time. We are here to help and look forward to hearing from you!

Packing and Shipping:

Tin Tomato Paste is packaged in a tin can and shipped in a cardboard box. The tin can is lined with a plastic bag to provide a moisture proof seal. The cardboard box is lined with bubble wrap for insulation and protection from shock and vibration during shipping. The box is marked with the product name, weight, and expiration date.

FAQ:

Q&A on ARKHUM Tin Tomato Paste

- Q: What is the shelf life of ARKHUM Tin Tomato Paste?
- A: ARKHUM Tin Tomato Paste has a shelf life of 24 months.
- **Q:** What is the size of ARKHUM Tin Tomato Paste?
- A: ARKHUM Tin Tomato Paste is available in a 4.5 kg can.
- Q: What are the ingredients of ARKHUM Tin Tomato Paste?
- A: ARKHUM Tin Tomato Paste is made from 100% pure tomatoes.
- Q: Is ARKHUM Tin Tomato Paste certified?
- A: Yes, ARKHUM Tin Tomato Paste is certified by the FDA and HACCP.
- Q: Does ARKHUM Tin Tomato Paste contain preservatives?
- A: No, ARKHUM Tin Tomato Paste does not contain any preservatives.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

@ arkhum.com

market@arkhum.com

C

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin